



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Санкт-Петербургу

В Санкт-Петербурге раскрыто убийство, совершенное в Адмиралтейском районе



Ночью 23 сентября 2011 года в акватории канала Грибоедова напротив дома 152 по набережной канала Грибоедова было обнаружено тело 20-летнего гражданина Киргизии с колото-резаными ранениями груди и живота.

По данному факту следственными органами Следственного комитета РФ по Санкт-Петербургу возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 [ст. 105 УК РФ](#) (убийство).

В результате проведения следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий, по подозрению в совершении данного преступления 28 сентября 2011 был задержан местный житель 34-летний Евгений Есипенко, не работающий.

По версии следствия, ночью 23 сентября 2011 года Есипенко, находясь по указанному адресу, в ходе конфликта с ранее незнакомым ему потерпевшим, нанес последнему удары ножом в грудь и живот. После чего, он, спасаясь от злоумышленника, прыгнул в канал Грибоедова, где наступила его смерть.

В настоящее время Есипенко задержан, решается вопрос об избрании в отношении него меры пресечения и предъявлении обвинения.

29 Сентября 2011



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Санкт-Петербургу

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/news/item/804413>